

# 山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

## 工作简报

(第 27 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的  
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 2 月 16 日

---

### 抗击疫情 我们在行动 新能源工程系学生积极参与疫情防控工作

面对新冠肺炎疫情，新能源工程系学生积极参与疫情防控工作。他们有的成为了志愿者，有的为疫区捐款，在抗击疫情中奉献了自己的一份力量。

油气储运 1801 班武宇鹏同学的家在山西省吕梁市孝义市大孝堡乡五楼庄村，此次新冠肺炎疫情在孝义市确有三例确诊病例。作为一名入党积极分子的他以党员的标准要求自己，主动加入了由村委会成立的疫情防控小组，积极参与了疫情防控工作。同时，他还带动弟弟武宇腾也加入到志愿工

作中。武宇腾是新能源工程系油气储运 1901 班学生。他们兄弟合力，为疫情防控工作贡献力量。他们与工作人员轮流在村口值班，为入村人员测量体温，为村民发放宣传资料，并为村民讲解有关新型冠状病毒的知识，预防传染的方法。除此之外，还登记了最近一段时间的外地返乡人员，并向乡镇负责人汇报。在此期间，武宇鹏同学拿出自己的奖学金为工作人员买了水，方便面，八宝粥等物资，支持着疫情防控工作。

此外，能源化学工程 2019 级王宇茜、李雨欣、王亚楠三位同学为武汉抗击疫情捐款。能源化学工程 2019 级谢紫健、苏镜荣、张先开三位同学分别在家乡参加了当地的疫情防控工作，齐心协力共克疫情。

“抗击疫情，人人有责”。只要我们携手同心，众志成城，用团结和信心构建起抗击疫情的“长效疫苗”，用实际行动贡献自己的点滴力量，让爱凝聚抗击疫情的强大凝聚力，迎战疫情，争取早日使疫情得到控制，胜利必将也一定属于我们。

（新能源工程系供稿）